Scenariusz nr 61

Karta pracy nr 1a

1. Rozwiaz zadania: Na 8 potkach stoi po 12 ksigzek. lle ksigzek jest razem?

Odpowiedz:

2. Asia wypozycza dziewiec ksigzek tygodniowo. lle ksigzek wypozyczy w ciggu
miesigca?

Odpowiedz:

3. Tomek czyta cztery ksigzki miesiecznie. lle ksigzek czyta w ciagu catego roku?

Odpowiedz:




4. Klasa 3 A wypozyczyta w roku szkolnym 96 ksigzek. Klasa 2A o cztery razy mniej.
Natomiast klasa 1A wypozyczyta dwa razy wiecej ksigzek niz klasa 2A.
Oblicz, ile ksigzek wypozyczyta kazda z klas.

Odpowiedz: Klasa 2A wypozyczyta ... ksigzek, a klasa 1A wypozyczyta ... ksigzek.



